
ПОРЯДОК ПРИЙОМУ ДІТЕЙ ДО КЗ «ДНЗ №71 ВМР» 

Прийом дітей до КЗ «ДНЗ №71 ВМР» здійснюється завідувачем 

відповідно до списків, сформованих базою даних, упродовж періоду 

комплектації груп раннього та молодшого віку (червень-серпень) поточного 

року та протягом року для інших вікових груп. У випадку 

недоукомплектування груп завідувач здійснює прийом дітей упродовж 

календарного року відповідно до списків, сформованих базою даних.  

Заявник самостійно стежить за черговістю та статусом своєї заявки в 

Реєстрі. При зміні статусу автоматично на електронну адресу заявника буде 

відправлене електронне повідомлення з оповіщенням про його зміну. 

 У разі встановлення статусу «Є можливість зарахування в ДНЗ» 

заявник зобов'язується протягом 30 календарних днів подати завідувачу ДНЗ 

усі необхідні документи для зарахування, передбачені п.6 Положення Про 

дошкільний навчальний заклад від 12.03.2003 року №305 (зі змінами):  

 заява батьків або особи, яка їх замінює; 

 довідка про стан здоров'я дитини (ф. № 086/1); 

 довідка дільничного лікаря про епідеміологічне оточення; 

 копія та оригінал  свідоцтва про народження;  
 копія карти щеплень завірена сімейним лікарем;  

 довідка про склад сім'ї за місцем реєстрації дитини;  

 реєстраційна картка про встановлення статусу щодо можливості 

зарахування в даний ДНЗ, яка роздруковується з розділу «Перевірка 

статусу заявки по серії та номеру свідоцтва про народження» з 

персонального комп'ютера або в Центрі адміністративних послуг 

Вінницької міської ради.  

 

Прийом дітей до ДНЗ (груп) компенсуючого типу здійснюється 

відповідно до абзацу 2 п. 6 Положення Про дошкільний навчальний заклад від 

12.03.2003 року №305 (зі змінами) при наявності висновку психолого-медико-

педагогічної консультації м. Вінниці, направлення Департаменту освіти 

Вінницької міської ради та пакету документів, передбачених п. 3.3. 

Положення, за умови попереднього внесення дитини до списків загальної 

міської електронної реєстрації.  

 

Детально ознайомитись з Положенням про загальну міську електронну 

реєстрацію дітей до дошкільних навчальних закладів м. Вінниці можна на 

нашому сайті у відповідному розділі меню сайту. 


